

# 今天中到大雨，局部暴雨

## 要小心山体滑坡和积水

本报讯(记者 石承承) 随着雨带东移南压,长江中下游一带雨势明显加强。

雨是自南向北横扫的,从市气象台的实况统计看,7月2日4时到16时,全市大部分地方都有被雨水眷顾,尤其是宁海、象山等地雨势还不小,局部地区出现了大雨。

雨还在一点点向北推进。从市气象台的预报看,从昨天夜里开始到今天,市区不仅要下雨,而且雨量可达中到大,局部地区甚至还

会有暴雨。

今天是本周最后一个工作日,雨水“捣乱”,大家出门要注意交通安全。

综合气象部门的预报来看,这次明显降水过程不会持续太长时间。今天下午开始,雨势就将减弱,明天,有望转为阴天,不过,阵雨或雷雨仍有可能时不时“来袭”。

雨水回归,好在气温还算比较稳定,尤其是大家比较关注的

最高气温,在今明两天,都不会超过30℃;最低气温也将在24℃左右徘徊,总体来说,体感还算舒适。

等到周日,从目前的预报看,最高气温就很有可能要向30℃发起“进攻”了。

还是要跟大家“唠叨”两句:前期累积降水多,尤其要注意防范持续降雨和局地性短时暴雨可能引发的小流域山洪、山体滑坡和城乡积涝等次生灾害。

## 来甬上,查中考分数

本报讯(记者 章萍) 7月3日下午4点后,宁波市2020年中考成绩将对外发布。为方便考生,宁波都市报与宁波市教育局联手,特别在“甬上”新闻客户端,设置手机“中考分数”查询端口。

考生只要下载“甬上”APP,选择甬上·教育版,点击首页轮播图“2020中考查分”,即可进入查询系统。便不便捷,一试便知。本系统可查询海曙、江北、鄞州和高新区、东钱湖考生的中考成绩。



扫码下载甬上APP

## 同步播报 我市已处在防御梅雨关键时期

本报讯(记者 边城雨 通讯员 沈伟) 据市防指昨天发布信息显示,我市5月29日入梅以来,全市梅雨量411mm,比常年偏多67%。其间共计发布雷电黄色预警信号103次、暴雨蓝色预警信号25次、暴雨黄色预警信号121次、暴雨橙色预警信号26次、大风黄色预警信号14次,各类预警信号

合计289次。

市防指于7月1日下午召集市气象、水利、自然资源、住建、农业农村等部门会商。研判分析认为,入梅以来,历经6轮强降雨,土壤含水量饱和,小流域山洪、地质灾害、城乡积涝风险不断积累已致极限,极易引发灾害,我市已处在防御梅雨关键时期。会商后,市防

指迅速发出《关于认真贯彻中央和省市领导批示指示精神切实做好防汛防台工作的通知》。

市防指指出,台汛期临近,各地要立足于防超强台风,进一步明确防御重点难点,加强对海塘、沿海堤闸、平原河网排水闸泵等防御台风暴雨第一道防线的全面检查,发现隐患立即处置。

## 融入文化元素 留住居民乡愁

# 江北16个老旧小区改造方案公布

本报讯(记者 周科娜 通讯员 张彩娜) 昨日,记者从江北区房产管理服务中心获悉,江北区今年的老旧小区改造工程共涉及16个老旧小区、682幢房屋,约1.9万户居民。当前,这些老旧小区改造方案已经公布,鲜明的文化元素,成为此次老旧小区改造的一大特色。

绿梅小区建成于1986年,共有房屋29幢,住户1004户。在老旧小区改造方案设计时,社区广泛征询居民意见,并达成一致,融入

海洋文化元素,打造海洋文化场景类社区。

红梅小区,这个于1996年交付的老小区,有56幢居民楼,共有住户2422户,小区老年人较多。这次老旧小区改造,在广泛征求居民意见的前提下,将集中打造一个梅花文化园,种上多个品种的梅花,让小区名称名至实归。

日湖家园小区纳入今年老旧小区的是该小区一期,有11幢居民楼,住户389户,包括铁路职工宿舍、人民小区。考虑到小区老年人

多,又靠近日湖,生态环境优越。改造方案准备沿小区外墙,打造一条连贯的生态步道,长度为541米。这样一来,居民不出家门,也能有一个好的环境来健身锻炼。

在这次改造中,繁景花园也将拥有一条生态步道。繁景花园小区分为东西区,沿河各有一条步道,在这次老旧小区改造中,这两条道路将被打通,通过人行桥相通,打造一条总长约1475米的彩色沥青生态健身步道。这么长的健身步道,在老小区是十分罕见的。

# 一线城市抢走了80%以上的花旗参

## 宁波市民对花旗参还缺少了解

要说中国哪个城市的人最会养生,很多人会说广州;要论中国哪个城市的人最会过日子,很多人会想到上海。

一项西洋参行业消费倾向数据显示,以广州、上海为代表的线城市,西洋参消费习惯与国内二线及以下城市,有颇为明显的差异,前者抢走了80%以上的正宗花旗参,后者却更愿意为便宜买单。

洛基山(福州)药业有限公司是国内花旗参龙头,公司通过与美国参农协会合作,每年从美国威斯康辛州进口正宗花旗参多达200吨,超过了全美花旗参产量的50%。

洛基山公司董事长江绍舒透露,国内花旗参主要销往广州、上海、北京等国内一线城市,每年产新季节,这些城市的经销商早早来公司排队订货,一些品规的货还靠

岸,已经被抢走;还有些热门品规,常年断货。

此前,洛基山受国家商务部邀请参展在上海举行的进口博览会,展会一共只有2家西洋参公司参展,洛基山公司的花旗参销量远超另外一家,最好的一天卖了40万。

众所周知,美国威斯康辛州产花旗参堪称西洋参中上品。威斯康辛州位于美国北部丘陵地带,气候偏冷,原始森林区土壤肥沃,富含各种矿物质。当地参农有逾百年的种植经验,坚持使用处女参地的种植方式,因此能保证花旗参充分汲取土壤里的养分,保持独特的甘涩味道。

“一线城市消费者消息灵通,收入高,大家都喜欢买花旗参,”江绍舒说,二线及以下市场消费者相对来说消息闭塞,对产品缺乏了解,再



加上整体经济收入因素,所以倾向于挑便宜。

不过,江绍舒相信,未来两年,宁波西洋参消费趋势也会慢慢被扭转过来。作为新一线城市,宁波人的整体收入水平在全国名列前茅,宁波人并非消费不起花旗参,而是对产品还缺少深入了解。

记者 周皓亮

## 内部人士青睐的花旗参小枝 推广价1.8元/克 售完为止

2018年,宁波晚报养生汇与洛基山公司签订了战略合作协议,经与公司协商,即日起至7月12日,洛基山公司特批了10公斤花旗参小枝开展品牌推广活动。花旗参小枝是一种性价比很高的花旗参产品,虽然枝条小,但产品含量和品质并不比短枝差,因此很多内部人员买花旗参都会选小枝。洛基山小枝零售价2.4元/克,推广价1.8元/克。500克以上,1.2元/克。另有国产西洋参,300克以上,0.6元/克。

## 灵芝孢子粉厂方直供 价格相当品牌货5折

浙江英特药业和华东医药公司是浙江两家龙头医药公司,年产值均在百亿以上。渊健药业是两家公司的灵芝孢子粉委托加工企业,今推出“渊和堂”自有品牌灵芝孢子粉,质量完全参照品牌药企,厂方直供价中药材级别灵芝孢子粉3.4元/克,只有品牌货的5折。规格为100包\*2克装,欲购从速。

电话:87228361 地址:海曙区永寿街6号